



## **Завершено расследование уголовного дела по обвинению элистинца в публичном демонстрировании нацистской символики**



Отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282.4 УК РФ (публичное демонстрирование нацистской символики, если это деяние совершено лицом, подвергнутым административному наказанию за любое из административных правонарушений, предусмотренных статьей 20.3 КоАП).

По версии следствия, обвиняемый, находясь на территории г. Элисты, будучи привлеченным к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.3 Кодекса Российской Федерации об



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

административных правонарушениях за публичную демонстрацию изображения нацистской символики в социальной сети, в период с 14 июля 2022 года по 27 апреля 2023 года в одной из социальных сетей вновь демонстрировал нацистскую символику, которая запрещена федеральными законами.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору.

10 Июля 2023

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1808077>